

Концерт «Музыка города» в рамках проекта «Летний музыкальный сезон»

Автор: Department kultura i turizm

23.08.2021 10:01 - Обновлено 23.08.2021 10:05



В сквере отделения развития архитектуры и дизайна Детской школы искусств имени А.А. Алябьева на Челюскинцев вновь звучали произведения классической фортепианной музыки. 20 августа там проходил пятый по счету концерт учащихся школы в рамках проекта «Летний музыкальный сезон». Произведения, разные по настроению и стилю, были исполнены победителями Всероссийских и Международных конкурсов детского и юношеского творчества. Юные музыканты - Горбунова Юлия, Исхакова Сафия, Ризаева Жанна, Вашуткина Анастасия, Бакиева Амина, Биттель Василиса, Смирнова Анастасия, Халитова Зарина – порадовали слушателей уже знакомой глубиной, проникновенностью исполнения, и собственным видением музыки. Ведущая концерта Тамара Шелободько рассказала гостям вечера занимательные факты об уникальности целительной силы музыки. Зрители на себе ощутили волшебные свойства «живого», выразительного, наполненного искренними детскими эмоциями музыкального звука.

{morfeo 1074}